
 
 
 

 صحافيخبر 

 الرابع عشر لرأي الشباب العربي  السنوي أصداء بي سي دبليو لاستطلاع ا  وفق

الاستقرار أهم من  يعتبرون٪ من "جيل الربيع العربي" 80 ما يزيد على

 الديمقراطية

الح ياااااا   و الحقااااااو  مزياااااا   اااااا ب يتمت ااااااو  ال ااااااو  هاااااا يقولااااااو     الشااااااع ب ال   اااااا  ثلثاااااا  -

 منطقة الف   ل  تنجح ال يمقراط ة يرو  أ غ لع ته  لك  و، ال ب ع ال      بفضل

 ولكاااا  غ لع ااااة المشاااا ،     ااااا  تهااااات  م،ا هاااا ، ته اق اااا     يقولااااو  ثلثاااا  الشااااع ب ال   اااا   -

لا تمتلااااااا ال    اااااا    يشاااااا رو  أ  هكو اااااا ته خاااااا ،م  و   جلااااااخ الت اااااا و  ال ل جاااااا  

  ش  له لم  لجة  المن  عة

 ااااا   أيااااا الحفااااا   ويااااال ياااااويته  ال ين اااااة والثق   اااااة  يقولاااااو      ظااااا  الشاااااع ب ال   ااااا   -

  جتمع أ ثر وولمة بن ء

 أصااااا اء  ااااا   ااااا   بل اااااو  شاااااط ا اااااتط   :2022سيييييبتمبر  21الاميييييارار العربيييييية المتحيييييد    ، دبيييييي

فااااا   نطقاااااة الشااااار   ال ااااارب أ  الشاااااع   والشااااا ب   لشاااااع ب ال   ااااا رأ  االراباااااع وشااااار لااااا  ال ااااانو  

 وأ اااااااو  تنظاااااااا  ال ب اااااااع ال   ااااااا ، وصااااااا و   شاااااااوا أهاااااااا ا يو   مااااااا  - أ  يق ااااااا الأو ااااااا  و ااااااام   

ويفضااااالو    اااااتقعله     ااااا ،يعااااا قو  هقعاااااة   يااااا   فاااا   - "19- و  اااا " وتفشااااا     حاااااة اواااا ، 

  لا تقرا، ويل ال يمقراط ة.ا

  ناااااط المت  ااااارا ترورواااااوا فااااا    مااااا ، "  ااااال ال ب اااااع ال   ااااا " يمكااااا  ت ااااام ت يقاااااو    ظااااا   ااااا  و 

الح يااااا   و الحقاااااو  مزيااااا   ااااا ب ال اااااو  يتمت اااااو  هااااا ،   2010وااااا   التااااا   اااااه ته  المنطقاااااة  نااااا  

 اااااع  الن ااااا ء يتمااااات   بحقاااااو   ت ااااا وية و   تهااااات  م،ا هااااا ، ته اق ااااا   و  ، ال ب اااااع ال   ااااا  بفضااااال

٪( و ااااااام   57 و   جلاااااااخ الت ااااااا و  ال ل جااااااا    فااااااا  غ لع اااااااة الشاااااااع ب ال   ااااااا لكااااااا  و. الر ااااااا  

 منطقة.الف   ل  تنجح ال يمقراط ة يقولو    ٪( 72  و ر  المتو  ٪( 62  أ  يق  

المناااااا ط    شاااااا ،    فاااااا  الا ااااااتط   وعاااااار٪( 82  وشاااااار ثم   ااااااة  اااااا   اااااال   اااااا  يزياااااا  ويااااااليقااااااو  

تتصاااا ، ق  مااااة  و اااا  الجوا اااا  المهمااااة الأخاااار  التاااا الااااث      الا ااااتقرا، أياااا   اااا  ال يمقراط ااااة. 

 ااااااو   و ، ثاااااال الو اااااا  ط المشاااااا  ل الجوي يااااااةلم  لجااااااة  المن  ااااااعةوضااااااع ال    اااااا     طاااااا لعه 

  وا،تف   تك ل ط الم  شة. ،الت ل  



 
 
 

ته   ٪  ااااااا  الشاااااااع ب ال   ااااااا  فااااااا   و   جلاااااااخ الت ااااااا و  ال ل جااااااا     هكو ااااااا 87ب نمااااااا  يقاااااااو  و

أقاااال  اااا   ااااتة  اااا   ذلااااايااااوا قه  الاااارأ  فاااا  ،  شاااا  له لم  لجااااة  المن  ااااعةال    اااا    تمتلااااا

 و  ٪( فااااا  21ماااااخ  ، وب لكاااا   ال   أ  يق ااااا  اااام    و    شاااا ،    فااااا  الا ااااتط    ااااا  وشااااار  اااال 

 لاااااا   أو  بشااااااكل   ااااااتقلال ماااااال  ال اااااارب ، يفضاااااال الشااااااع بوفاااااا  ضااااااوء ذلااااااا.  اااااار  المتو اااااا 

 الحكو ة أو القط   ال  ص. ل   ال مل  ويل٪( 28أ ري   

 المسح السنوي الأشمل من نوعه

الرا اااا   فاااا   نطقااااة الشااااار   ا تشاااا ،ا  ال  قاااا   ال   ااااة  اااار ة، أصاااا اء  اااا   اااا   بل ااااو شااااف  

لشااااااع ب ال   اااااا  رأ  الاااااا  ال اااااانو   ه ، واااااا  النتاااااا  س الر   اااااا ة لا ااااااتط وأ  يق اااااا الأو اااااا  و اااااام   

   اااااا ت  ال اااااانويةفاااااا   وي تعاااااار ياااااا ا الا ااااااتط  ، الاااااا   يصاااااا ، ياااااا ا ال اااااا  ال ااااااو  فاااااا    اااااا .  2022

فااااااا   نطقاااااااة الشااااااار   للشااااااا يحة ال اااااااك   ة الأ عااااااار الأ ااااااامل  ااااااا   ووااااااا الم اااااااح ،  وشااااااار  ةالراب اااااا 

 ماااااااا  ي تعاااااااار  .و ااااااا بة ل اااااااو   اااااااا ب  200أ ثاااااااار  اااااااا   والتاااااااا  تضااااااا  أ  يق ااااااا الأو ااااااا  و اااااااام   

 اااااع    صااااا ة التااااا  تتضااااام    اااااراء  قااااا ب  القل لاااااة  العحث اااااة  ،ا ااااا  ال ااااا   ا  واهااااا الا اااااتط   

 .المش ،      ه 

 بداية حقبة جديد 

 ٪  اااا  المشااااا ،   92، قاااا   2009لشااااع ب ال   ااااا  رأ  الا ااااتط   أصااااا اء  اااا   اااا   بل اااااو لاااا  و قاااا   

وأ هاااااار ا ااااااتط   ياااااا ا ال اااااا    يمقراطاااااا  يااااااو أياااااا  أولوياااااا ته .  بلاااااا ال اااااا   فاااااا        اااااا    اااااا ا 

الا اااااااااتقرا، أياااااااا   ااااااااا   أ  ال   اااااااا  ٪  اااااااا  الشاااااااااع ب82 ام  يااااااااار  ، ه اااااااا   ع ااااااااارتحااااااااو   هاااااااا و 

فاااااا   الحكو ااااااة و،  تناااااا    ٪(   هاااااا  قلقااااااو  بشاااااا  60  ذلااااااا، قاااااا   غاااااا لع ته  ؛ و ااااااعال يمقراط ااااااة

 ه  ته  ال و  ة.

 اااا  ٪ 88 ذلاااااأ ااا  ه اااا   تهااات  م،ا هاااا ؛ ته اق اااا  ال اااو  باااا    ال   اااا  شااااع بالي تااار   ذلااااا،و اااع 

 ،   مااااااا  بااااااا اأ  يق ااااااا  ااااااام     و ٪  ااااااا   اااااااع ب 67و ، و   جلاااااااخ الت ااااااا و  ال ل جااااااا   اااااااع ب

 يشاااااا ر الشااااااع ب ال   اااااا و ٪. 50بن ااااااعة ه اااااا   ياااااا ا الاااااارأ   تع يناااااا   أ ثاااااار   ااااااع ب  اااااار  المتو اااااا 

٪  اااا  الر اااا   أ  62٪  اااا  الن اااا ء و59 ياااار   لاااال تح اااا  الم اااا وا  باااا   الجن اااا  ، ه اااا    اااا لا

 .الر    والن  ء يتمت و  بحقو   ت  وية

 

كبالبطالة وارتفاع تكاليف المعيشة   ر العقبار التي تواجه المنطقةلا تزالان من أ



 
 
 

الشااااااع ب ال   اااااا  ا،تفاااااا   تكاااااا ل ط الم  شااااااة والعط لااااااة  اااااا  أ عاااااار ال قعاااااا   التاااااا  توا اااااا   ي تعاااااار

الا اااااتط   ب  ااااااتثن ء  وياااااال  ااااا ا،  اااااانوا أ عااااار   ااااا و ه   وقااااا   اااااال يااااا ا  ال اااااا    المنطقاااااة. 

 أباااار  ماااا الإ،ياااا ب ب وتع ،ي وته ياااا أ اااا ، الشااااع ب  لاااال صاااا و   اواااا   ه نماااا  2017و 2016واااا    

 .الم  و 

٪(   هاااااا  يكاااااا  حو  لت ط ااااااة  فقاااااا ته  الأ   ااااااا ة 41  ثلاااااا  الشااااااع ب ال   اااااا أ ثاااااار  اااااا  ويقااااااو  

  صاااااافه أ ثاااااار  اااااا  قاااااا   ب نماااااا  (،  و   اااااار  المتو اااااا ٪ فاااااا  63ياااااا ب الن ااااااعة  لاااااال  وا،تف اااااا  

 لا تاااااوا   اااااو   الت لااااا    صااااا ، قلااااا    اااااتمرو  ااااا  وااااا   ته .   ل ااااا     ومااااا   يتلقاااااو    هااااا  ٪( 53 

  ااااااع( بهاااااا ا الشاااااا   " لاااااال هاااااا   اااااا "أو  " اااااا ا  قلقااااااو  "٪   هاااااا  83 قاااااا    للشااااااع ب ال   اااااا ب لن ااااااعة 

فااااا   تح يااااا ا   الو ااااا  طالتشااااا ق  بشااااا    و ااااا   .الج  حاااااةقلااااا    فااااا  أوقااااا ب  ترا اااااع   اااااتو  قلقهااااا 

أ ااااا   ااااا   لشاااااع ب ال   ااااا  ومو ااااا    ااااا  ا٪ 49 قااااا  ه ااااا    أ  يق ااااا و ااااام     و   ااااار  المتو ااااا 

 (.بل ا ه ف    ي   الص   ال ثو، ويل و  فة 

الشييييييباب العربييييييي والخييييييام، والمزيييييييد ميييييين  الحكييييييوميالقطيييييياعين  الوظييييييا ف فييييييي جاذبيييييييةتراجييييييع 

 لهجر ل يخططون

لك اااا   بشااااكل   ااااتقلل ماااال افاااا     ايتم  اااا  ه ل اااا    يعاااا و  ي   اااا  الشااااع ب ال   اااا أ  الكث اااا    ااااع 

أصااااااح ب ياااااا ا  ولماااااا   أ ٪( 39 ل ماااااال لاااااا   الحكو ااااااة  ب  ظمهاااااا  يرغعااااااو   يااااااوا لا ،    شااااااته 

الشاااااااع ب  ترا  اااااا  أيضااااااا     ااااااعة.  مااااااا  2019٪  نااااااا  واااااا   10بن ااااااعة  أوااااااا ا ي  تقلصاااااا  الاااااارأ  

ال مااااال فااااا  القطااااا   ال ااااا ص خااااا   ال ااااانوا  الاااااث   الم ضااااا ة  ااااا  أ ثااااار  ال   ااااا  الااااا ي  يفضااااالو 

 مخ  ق .٪(  لل ال   28   ال بع  

ه ااااا  قااااا    ؛الهجااااار   لااااالالشاااااع ب ال   ااااا   يم ااااال المشاااااه  القااااا ت  لفااااارص ال مااااال، وفااااا  ضاااااوء يااااا ا

  ااااع، ذلااااا ب لمق ، ااااة بهاااا  اااا ي   الهجاااار  أو يفكاااارو    اااا ي   ٪(   هاااا    اااا  يحاااا ولو  45  تق يعاااا     صاااافه 

٪( 22 ناااااااا ا  وهلاااااااا  ٪ ال اااااااا   الم ضاااااااا . 33و 2020واااااااا     اااااااا  المشاااااااا ،    فاااااااا  ا ااااااااتط  ٪ 42

التاااااا  يفكاااااار الشااااااع ب ال   ااااااا  الو هاااااا    فاااااا  صااااااا ا، ٪( 17٪( والولاياااااا   المتحاااااا    19وألم   اااااا   

 ٪(.14اهتل  الإ  ،ا  المرتعة الراب ة  ب نم   – ب لهجر   ل ه 

 تجاه الدين متباينةمواقف 

. تجاااا ب الاااا ي  ااااواقفه   ال ااااو  يااااو الشااااع ب ال   اااا   ،اء الأ ثاااار وضااااوه   فاااا  تعاااا ي اليمكاااا  القااااو     

فاااااا  الأياااااا   ال نصاااااار يااااااو الاااااا ي    ٪ 41، قاااااا   فاااااا  الا ااااااتط   المشاااااا ،    الشااااااع ب  ماااااا   م ااااااع

ثاااااا  ٪(، 18  يل اااااا  الا تماااااا ء الااااااوطن (، 2021واااااا   واااااا  ٪ 7 زياااااا    يااااااويته   بن ااااااعةواااااا   الت ع اااااار

 اااااار   و  ٪(. وتقاااااال   ااااااعة الا،تعاااااا   ب لاااااا ي  فاااااا  7  والا تماااااا ء ال   اااااا ٪( 17  ال   لااااااة أو القع لااااااة



 
 
 

أغلع ااااااة واضااااااحة فاااااا   ااااااع  ،٪(70 الشااااااع ب ال   اااااا  تق يعاااااا   ث ثااااااة أ باااااا    وأواااااارب٪(. 24  المتو اااااا 

 التقل  ية. والق    ق ا  الثق  ة   و  قلقه   ، م ع المن ط  الث  

ال ين ااااااة  يااااااويته الحفاااااا   وياااااال  أ  أيضاااااا   فاااااا  المناااااا ط  الااااااث   ال   اااااا    ظاااااا  الشااااااع ب  وياااااار  

٪  ااااا  70(. ويقاااااو   اااا   م اااااع المشاااا ،   ٪ 66 جتمااااع أ ثااااار وولماااااة   بنااااا ء اااا   أيااااا والثق   ااااة 

   القااااااوا    فااااااا   أ  يق ااااااا  اااااام     و  ٪ فااااااا 60والشااااااع ب فااااااا   و   جلااااااخ الت ااااااا و  ال ل جاااااا  

القاااااااا  و  الماااااااا    أو ال اااااااا  ،   لاااااااال ولاااااااا خ الإ اااااااا   ةالشاااااااا ي ة  بلاااااااا ا ه  يجاااااااا  أ  ت ااااااااتن   لاااااااال

 اااا   و   اااار   فاااا  الا ااااتط    شاااا ،   وشاااار   اااا   اااال  أ ب ااااة  ثاااار  اااا ياااا ا الاااارأ  أ  ويشاااا ، ه 

 .المتو  

٪ 76و ال ل جااااا ،٪ فااااا   و   جلاااااخ الت ااااا و  78٪  ااااا  الشاااااع ب ال   ااااا   73يقاااااو   المق بااااال،فااااا  

أ عااااااار  ماااااااا   ا  الااااااا ي  يل ااااااا   و،   (  ااااااار  المتو ااااااا  و  ٪ فااااااا  65، وأ  يق ااااااا  ااااااام     و  فااااااا 

 أ  الشااااع ب ال   اااا ٪( 77أ ثاااار  اااا  ث ثااااة أ باااا     وي تقاااا الشاااار  الأو اااا ،   نطقااااةفاااا   ينع اااا  لاااا 

٪( أ  الل ااااااة 55  ظمهاااااا    ي تعاااااار صاااااا  .  ماااااا   لاااااال  بح  ااااااةالمؤ  اااااا   ال ين ااااااة فاااااا  المنطقااااااة 

٪  قاااااا   اااااا   ااااااع ب  و   جلااااااخ 40 وأباااااا   ال  ب ااااااة أقاااااال أيم ااااااة ب لن ااااااعة لهاااااا   اااااا   باااااا  ه ، 

 . وا قته  ويل ي ا الرأ   الت  و  ال ل ج 

 وسا ل التواصل الاجتماعي  ة  في تركالشباب العربي يجدون صعوب

و اااااا  ل التواصاااااال  صااااا وبة فاااااا  تاااااار الشااااااع ب ال   اااااا   ي قاااااا الأخااااار ،  الاااااا و فاااااا  أقاااااارا ه    حااااا  

 اااااااا  خاااااااا   الموا قااااااااة بشاااااااا   أو ٪( 76ث ثااااااااة أ باااااااا وه   وياااااااال ذلااااااااا  يتفاااااااا الا تماااااااا و ، ه اااااااا  

 الت  و  ال ل ج .٪ ف   و   جلخ 83. وترتفع ي ب الن عة  لل الموا قة  لل ه    

و ااااا  ل التواصااااال  الشاااااع ب ال   ااااا  فااااا  ا ااااات  ا  وااااا  ا  وتكشاااااط  تااااا  س الا اااااتط   وااااا  ت  ااااار

، أ  أ ثااااار  ااااا  ضااااا ط يو  ااااا    "ت اااااا تاااااو "   هااااا  ي ااااات   و  ه الا تمااااا و ، ه ااااا  يقاااااو   صاااااف

 ترا ااااااااع، المق باااااااال٪(. وفاااااااا  21  2020وااااااا   الاااااااا ي  قاااااااا لوا   هااااااا  ا اااااااات   وا التطع اااااااا  فاااااااا  وااااااا   

التطع ااااااا   بقاااااا  "واتااااااخ أب" ، فاااااا  هاااااا  الفتاااااار   ف ااااااه خاااااا   " تااااااويتر"و ""   ااااااعو ا اااااات  ا  

 .    م ع المش ،    ا ت  ا    الأ ثر 

 الأجدر بالثقةهو مصدر الأخبار   التلفاز

لأخعااااااا ، ل مصااااااا ،  ي تماااااا  الشاااااااع ب ال   اااااا  بشاااااااكل  توايااااااا  وياااااال و ااااااا  ل التواصااااااال الا تماااااا و 

٪ فااااا  65 لااااال ل صااااال ٪ 4للأخعااااا ، بن اااااعة   مصااااا ،  ا،تفاااااع ا اااااته   و ااااا  ل التواصااااال الا تمااااا و 

الصاااااحط المطعوواااااة فااااا  المرتعاااااة الراب اااااة. ثااااا  ، الإلكترو  اااااةمصااااا  ، ال، والتلفااااا    (، يل هااااا 2022وااااا   



 
 
 

  ااااا ا،   ب لثقااااااة صااااا ، الأخعااااا ، الأ ثاااااار  هااااال التلفااااا   فاااااا  المرتعاااااة الأولااااال ب وتعاااااا ،ب قاااااا  و اااااع ذلاااااا، 

و ااااا  ل التواصااااال الا تمااااا و  ب  هااااا   ااااا ير  ب لثقاااااة،  الشاااااع ب ال   ااااا ٪( 66 ثلثااااا  يصاااااط و ٪(. 84 

 .الإلكترو  ةمص  ، اليثقو  ب لصحط المطعووة و   الشع ب ال ي  ٪ 71با   ق ، ة  

  والدفع النقدي هو المفضل لدى الشباب العربيالتسوق عبر الإنترنت تنامي 

ال ااااانوا  الأخ ااااار ،  خااااا       لحو ااااا   ماااااوا  الت اااااو  وعااااار الإ تر ااااا   يشاااااه  أ   ااااا  غ ااااار الم ااااات رب

 هااااا  يت اااااوقو  وعااااار أهااااا  تطع قااااا    يااااا ا ال ااااا    ا اااااتط  فااااا   المشااااا ،   ٪  ااااا  89 قااااا  ه ااااا  

٪ فاااااا  واااااا   50  ااااااع  ق ، ااااااة   ااااااه ي    اااااارا   بضااااااع المواقااااااع الإلكترو  ااااااةأو  التواصاااااال الا تماااااا و 

وعااااااار   لااااااال أ هااااااا  يت اااااااوقو ٪  ااااااا   اااااااع ب  و   جلاااااااخ الت ااااااا و  ال ل جااااااا  98 وأ ااااااا ،(. 2018

 .  ه ي   الإ تر   

 ااااااراء القااااارولا الط ب ااااااة وقاااااارولا  وت تعاااااار،  اااااا يو و ٪( أ هاااااا  24يقاااااو   بااااااع الشااااااع ب ال   ااااا   

شااااار  اااااع ب  وي اااااوو. أبااااار  أ اااااع ب يااااا ب الااااا يو  الرو ياااااة الصاااااح ةال ااااا  ،ا  و اااااوات ر  أ ثااااار  ااااا  و 

ويااااااا    يااااااا ا  ياااااااو ه   لااااااال "الت اااااااو  المفااااااار "،  اااااااع  ٪( 13    و   جلاااااااخ الت ااااااا و  ال ل جااااااا 

 ال   ،ا  و   وو   بط ق   الا تم  . راء قرولا ال ع  ف  المرتعة الث لثة ب   

 جيل متفا ل يميل إلى الاعتماد على نفسه

، المنطقاااااااةب ااااااا   و   هققتااااااا الااااااا      الاقتصااااااا   والت ااااااا ف  "19-" و  ااااااا  اااااااع ت ف اااااااط ق اااااااو  

٪ 64 يقااااااو خماااااخ  اااااانوا ، ه ااااا   أوياااااال   اااااتو   اااااا  التفااااا ق  خاااااا    الشااااااع ب ال   ااااا  يعااااا   

 و  ٪ فااااااا  61و ال ل جااااااا ،٪ فااااااا   و   جلاااااااخ الت ااااااا و  87  الق   اااااااة أ ضااااااالأيااااااا  ه      ااااااانه  

  صاااااااط الشاااااااع ب ال   ااااااا أ ثااااااار  ااااااا   ويااااااار  (.  و   ااااااار  المتو ااااااا ٪ فااااااا  45و ،أ  يق ااااااا  ااااااام   

 ااااا  يزيااااا  قلااااا    وااااا  ثلااااا   ويؤيااااا  يااااا ا الااااارأ   ااااا حظو  بح ااااا   أ ضااااال  ااااا   بااااا  ه ،  أ هااااا ٪( 54 

الاقتصااااا  ية ال  لم اااااة  والظااااارو أو را  ااااا   الحااااارب فااااا تااااا او    ب ااااا  أ  .  ااااار  المتو ااااا  اااااع ب 

 .تف ق  الشع ب ال     به ا ال صوصق  تؤثر بطع  ة الح   ويل الم    ة 

 تااااا  س  أ   لااااال "بيييييي سيييييي دبلييييييو"،  لشيييييركةلمي دونيييييا إمبيراتيييييو، الييييير ي  التنفيييييي ي العيييييا وأ ااااا ، 

ويااااااال  ي ااااااال  الضاااااااوءلشاااااااع ب ال   ااااااا  رأ  الااااااا  أصااااااا اء  ااااااا   ااااااا   بل اااااااو الراباااااااع وشااااااارا اااااااتط   

 اااااااتط   الا" اااااار  أخاااااار ، يااااااو ر : الصاااااا  وق لاااااا  بهااااااا ا الاااااا ين   ك    المت  اااااار  لل اااااا ل  ال   اااااا . 

الاااا ي  ي اااا و   لاااال  هاااا  أ ضاااال  والم ن اااا  والشاااار     لصاااان   القاااارا، ،صاااا  ا  غن اااا    اااا  الع   اااا  

فااااااا   نطقااااااة الشااااااار  الأو ااااااا  و ااااااام    الشاااااا يحة ال اااااااك   ة الأ عااااااارم اااااا   و واقاااااااط وتطل ااااااا   

 ."  يق  أ



 
 
 

وااااا  الشااااااع ب  غموضااااا   ر ااااا  الصااااااو،  الأ ثااااار ييااااا ا ال ااااا    ا ااااااتط    اااااع أ وأضااااا      ع راتاااااو: "

  اااااال ’ ت اااااام ت يمكاااااا  ب اااااا  خصاااااا     اااااا    لا أ ، الأ ب ااااااة وشاااااار  باااااا    م ااااااع   اااااا ال   اااااا  

 وال لف اااااااا    هااااااا  يتشاااااااا ، و   م  اااااااا    فااااااااخ الإيماااااااا  واضااااااااحة لل  اااااااا  .  ‘ تعاااااااا وال ب اااااااع ال   اااااااا 

 ".بفرصة و  لة للنج    والمط لعة

شييييييركة "بييييييي سييييييي دبليييييييو الشييييييرق الأوسيييييي  وشييييييما  سييييييونيل جييييييون، ر ييييييي   أ اااااا ، اااااا     عاااااا ، 

رق  المزيااااااا   ااااااا  الااااااا  قااااااا   الا اااااااتط    لاااااال أ ، بيييييييي سيييييييي دبلييييييييو"أصيييييييداء "ومؤسييييييي  أفريقيييييييا" 

التاااااا   والمشاااااا  ل، المنطقااااااةال اااااارب فاااااا   م ااااااع أ حاااااا ء  الشااااااع   والشاااااا ب   أ كاااااا ،هااااااو   المهمااااااة

 .ه   ك   ت    القصو   تف    الا لضم  القرا،    لجته   صن  ويل   يت   

  تقاااا  أ اااا  لفهاااا  ال اااا ل  ال   اااا   ‘أصاااا اء  اااا   اااا   بل ااااو’ حاااا  فاااا  : "بهاااا ا ال صااااوص  ااااو  وقاااا  

أ عاااااااار  الشاااااااع ب ال   اااااااا  الااااااا ي  يشااااااااك لو  بشاااااااكل أ ضاااااااال، ول نااااااا  أولا  أ   فهاااااااا   شااااااا ور وأ كاااااااا ،

التاااا  تااااؤثر وياااال الأياااا  الموضااااوو     اااار  أخاااار   يحاااا   ا ااااتط   ياااا ا ال اااا  و  . اااارا ح  ال ااااك   ة

   تقعله ". 

ال قاااااا    طلااااااع هاااااا ث لتاااااا  الا ق اااااا     ا ب  اااااا ا  واااااا الج اااااال  ياااااا ا ينتقاااااال"وأ،    ااااااو  قاااااا    : 

ي ياااااا و   هاااااا   ؛يجاااااا  أ  ي اااااالكوبالاتجاااااا ب الاااااا    بشاااااا   يح ااااااموا قاااااارا،ي ، لكاااااانه  لاااااا  الم ضاااااا 

 ، لاااااال الإصاااااا    ي ااااا و  و اااااع أ هاااااا لكاااااانه  ي طاااااو  الأولويااااااة ل  ااااااتقرا،. والمزيااااا   اااااا  الح يااااا  ، 

 تفااااااا  لو   ويااااااا  أيضااااااا   الحفااااااا   ويااااااال ثقااااااا  ته  وتق ل ااااااا ي .  فااااااا  الوقااااااا  ذاتااااااا  ي يااااااا و لكااااااانه  

، لكاااااا  توق اااااا ته  أ ضاااااالالق   ااااااة وياااااال أ ف ااااااه  وي تقاااااا و  أ  أياااااا  ه   ويم لااااااو   لاااااال الاوتماااااا  

 ". لل ه   ع ر و ل ة

ا تشاااا ،ا  ال  قاااا   ال   ااااة الرا اااا   فاااا  المنطقااااة،   اااار ةأصاااا اء  اااا   اااا   بل ااااو، وق  اااا   اااار ة 

 ق بلااااااة   صااااا ة  ااااااع  3,400للعحاااااو  والا تشاااااا ،ا  لإ اااااراء ب لت ااااا و   اااااع  اااااار ة ’أ       ‘ 

 ولااااة و ب ااااة  17  ينااااة وعاااار  50و  اااا   فاااا   24 -18 ااااع   و اااا ب   واااارب تراوهاااا  أوماااا ،ي  باااا   

 يو  و. وتو و  و نة المش ،    ب لت  و  ب   الجن   . 16  يو  لل  13خ   الفتر     

بااااااع وشااااار لاااااارأ  الشااااااع ب ال   اااااا  ا ضاااااو   تاااااا  س ا ااااااتط   أصااااا اء  اااااا   اااااا   بل اااااو ال اااااانو  الرا

، وسييييييييبل معيشييييييييتي، توجهييييييييا ي، ومييييييييواطنتي تيهييييييييوي –تحاااااااا   ااااااااتة  واضاااااااا ع ،   اااااااا ة ياااااااا  

و شااااااف   ت  جهاااااا  واااااا    اااااال  يحاااااا و  باااااا ء  – العالمييييييية، ونميييييي  حيييييييا ي، وطموحييييييا ي المسييييييتقبلية

يقاااط   هاااا  ويااال  فتااار  طااار   شااااتت   بااا   الحفااا   ويااال ق ماااا  وثق  تااا  وبااا   تعناااا  هقعاااة   يااا   

 .وص ية   ي  ق   



 
 
 

يمكااااا  ، لشاااااع ب ال   ااااا رأ  لااااا  الراباااااع وشاااار أصاااا اء  ااااا   ااااا   بل اااااول طاااا   ويااااال  تااااا  س ا اااااتط   

 arabyouthsurvey.com الموقع الإلكترو   ت ج ل ال خو   لل

 -ا تهى  -

  :ملاحظار للمحررين

 لرأي الشباب العربي: حو  استطلاع أصداء بي سي دبليو 

لرأ  الشع ب ال    ، وال   ب   ال و  ف     ت  ال نوية الراب ة وشر ،   ي تعر ا تط   أص اء        بل و ال نو  

 ل و    ب و  بة.    200والت  تض  أ ثر       –الم ح الأ مل     وو  للش يحة ال ك   ة الأ عر ف  ال  ل  ال      

ث ر  الا تط   ف       يت ح للحكو     وي  ي   المؤثر ،  ذ  المجتم  ة  الش يحة  والرق  هو  ي ب  الع       ف      ع ر  

و ؤ     القط   ال  ص والمؤ      ت     الأطرا  والمؤ     الأ   يم ة ات  ذ قرا،ا    ،و ة ت   صن وة  

 ال       والا ترات ج ة الم تقعل ة. 

 ولة و ب ة ف   نطقة الشر    17  ينة وعر  50وتطل    الشع ب ف    وت كخ  ت  س الا تط   له ا ال         و   و 

  3,400بإ راء    2022يو  و    16  يو  لل    13الأو   و م   أ  يق  . وق    ح و،و   تمر و  خ   الفتر  الممت       

لت  و  ب   ال  و،  و    ، وتو و  و نة الا تط   ب   24و  18 ق بلة   ص ة  ع  ع    و  ب   تتراو  أوم ،ي  ب   ب    

والإ   . ي ط  الا تط   خم        و   جلخ الت  و  ال ل ج   العح ي ، والكوي ، ووم  ، وال  و ية، والإ  ،ا (،  

و و   م   أ  يق    الجوا ر، و صر، ول ع  ، والم رب، وال و ا ، وتو خ(، و ر  المتو    الأ،  ، وال را ، ولعن  ،  

  لفل ط ن ة( وال م .و و ي ، وأ،اض  ال لطة ا

www.arabyouthsurvey.com 

ويل:   وعر  نص تن   والمش ، ة  الإوج ب  وت ج ل  المت ب ة  YouTube; Instagram; Twitter; Facebook ;ويمكنك  

LinkedIn .TikTok 

 

 حو  أصداء بي سي دبليو 

 شر ة   تقلة لا تش ،ا  التواصل الا ترات ج  ويل ي   و  ل  و  ال   يواصل هتى   2000ت     أص اء و    

لل    الث       الم جلة ف     WPP، ا تحوذ   جمووة2008وال ش ي  ويل التوال . وف  و    ال و  ق      هو  الشر ة 

ويل هصة الأغلع ة ف  "أص اء"، و  جته   ع "       بل و"  ب ر و   و  أ   وولط(،  (  WPPبو،صة   ويو،  ب لر و  

ال  ل  ف   التواصل  ث    ر    لا تش ،ا   أبر   أ ثر  . ه    الشر ة ال و    ي  ومل قوا     و ف      160      وتض  

 ولة ف  أ،  ء الشر  الأو   و م   أ  يق  . وتق     16 كتع   تمث ل    ف    11 ك ت   ملو ة ب لك  ل، و  7ينتشرو  وعر  

 ت   ل ف  المنطقة، وتتمتع بمك  ة ،ا    ف  ا تش ،ا  ال  ق   ال   ة ف  الشر  الأو     100الشر ة خ   ته  لنحو  

أو      bcw.com-www.asdaa  صو  ويل  زي     الم لو    وعر زي ،  الموقع الإلكترو  :ويمك  الح  .و م   أ  يق  

 . LinkedIn; YouTube; Instagram; Twitter; Facebookخ   المت ب ة وت ج ل الإوج ب والمش ، ة وعر  نص تن  ويل:  

 

 "حو  "بي سي دبليو

الشر ة  ع  وتت  و   تو ه ته .  ف   الإ     و و،ب  حو،ا  أ        تر و ويل  و لم ة  اتص لا   ت تعر        بل و  ر ة 

ا،  الأ    ، والرو ية الصح ة، والشؤو  ال   ة، والتكنولو      ت   ل ه  ف  قط و   الأوم  ، والم تهلك  ، والشر   ، و  

لتح ي  التو   الا ترات ج  لجم ع الاتص لا  وابتك ، أ ك ،  تم و  وغ ر  توق ة تج ب الا تع ب. ووعر ال رولا المكت عة 

ء الاصطن و  و جمووة وا  ة  و   ل الإو   المكت عة والم  ووة، والتكنولو    المعتكر ، والع     ، وال     –والم  ووة  
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